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JeMOHCTpaumnoHHbIM cTeHg DB-1

[JeMOHCTPaLUMOHHbIA CTeHA,
DB-1 saBnaetca HeobxoaMmown
YyacTblo y4yebHOro npouecca
NPoOBeAEHUA  3/IEKTPUYECKMX
N3MepeHUN. OH HaxoguT
NPUMeHeHMe B LWIKOJAX, Ha
BbICTaBKax NOCBALLEHHbIX
3/1EKTPO3HEpPreTmKe n
NU3MepuTeNbHbIM Npubopam, a
TaKXe B LeHTpax obyyeHus.

CTeHAO, BbINONHEH B BuAe
nepeHoCHOro NAacTUKOBOro
Kenca C rabapuTHbIMU
pasmepamm 405 x 300 x 140 mm
M macconm 3,6 Kr, OCHalleH
OTAENbHbIM Kabenem nuTaHus,

BCMOMOraTe/ibHbiIM  MPOBOAOM
«b6aHaH»-«baHaH» 0,7 m, nepemblykamm (4 LWT.), MHCTPYKLMEN MO IKCNAyaTaLUnN U
rapaHTUNHLIM TaJIOHOM.

C e20 NOMOWbIO MOXCHO UMUMUPOBAMb cneaylouque e8uoobl u3mepeHuﬁ:

- U3MepeHne NOAHOro CONPOTUB/IEHMA NETNIN KOPOTKOrO 3amblKaHMA B Lenax L-N u
L-PE ans ceten TT unn TN;

- U3MEepeHMe NapameTpoB YCTPOMCTB 3alMTHOro oTKAtodeHua (Y30) Tnuna AC;

- UsmepeHue conpoTtmsenenma nsonaumm B uenax L-N mn L-PE;

- UI3MEpEeHMe CONPOTUBEHNA KOHTYPA 3a3eM/IEHMSA;

- M3MepeHMe COMPOTUB/IEHUA OTAE/NIbHOrO 3a3eMAUTeNAa BXOAALWEIo B KOHTYp
333eMJ/1IeHMA C UCMOJIb30BaHNEM KNELeN;

- I3MepPEeHME CONPOTUBNEHMUA 3a3EMINTENIEN METOAOM ABYX K/NELLEN;

- WU3MepeHWe COMNpPOTMBAEHUA 3a3eM/IEHUIA C MCNONb30BaHMEM nNpubopoB Ans
N3MepEeHN NeTNIN 3aMblKaHUS;

- UI3MepeHMe yaenbHOro conpoTusaenms rpyHTta (5, 10 u 20 m);

- W3MepeHMe COMPOTMUBNAEHMA  COEAMHEHWI  BblpaBHMBAHMA  MOTEHLMWANOB
(meTannocsnasb);

- UI3MepeHMe NepeMeHHOro HanpPsAKeHUA.
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JEeMOHCTPaLMOHHbIN CTeHA, NO3BONAET BBOAUTbL HEMCMPABHOCTb B 06C/eayemyo
uenb. JTO OCYLLECTBAAETCA C MOMOLLbIO NepekatoyaTenie, PacnoNOXKEHHbIX Ha
INLEBON NaHeNMU.

TloNoKeHHe NepekoYatens:
Mopen1posaHue oWt Bikn
MonennpoBar1e oLWWEKK BbIK

Rlsn(l.-u)
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[Mepekaovyamenu, umumupyroujue HeucrnpagHocCmu 8 3n1eKmpuyeckoli
cucmeme obvekma.

1) Rg - Bbicokoe conpoTuBneHue 3azemneHns B Touke P2. Rg= 1kQ

2) U; - MNpesblweHne gonyctumoro HanpsaxkeHua Ug npu namepeHun napametpos Y30 B
nameputenbHom rHesge. Ug> 25V

3) Riso(-pe) - HU3KOE conpoTmsneHne nsonaumm —3amep L-PE. Riso-pg)= 200 kQ

4) Riso(-n) - H13Koe conpotusnenme nsonauum — 3amepl-N. Risoi-n) = 100 kQ

5) RCD-T, - [peBbiweHo gonyctumoe Bpemsi cpabaTbiBaHUA  BblK/JwO4YaTena
anododepeHumanbHoro Toka (Y30).

6) Z, - bonbwoe conpoTMBAEHUE NETAN KOPOTKOrO 3aMblKaHMA. Z, = 6 Q

7) RCD-l, - Tok cpabaTbiBaHua Y30 Huke Tpebyemoro (nospexkgeH Y30 uaun cAULLKOM
60NbLIONM TOK YyTeYKU cuctembl). Iy = 13 mA



